

Урочистості з нагоди Дня Конституції



В бібліотечно-інформаційному центрі на чолі з міським головою Володимиром Удовиченко зібралися соціально-активні славутичани – представники місцевого самоврядування, члени Громадської ради з розвитку міста, молодь. В зібранні також брав участь начальник головного управління з питань НС та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Київської державної адміністрації Микола Сек.

З промовою до учасників зібрання звернувся міський голова. Він привітав присутніх зі святом і висловив своє переконання, що українці все більше будуть усвідомлювати значення Дня Конституції, адже Конституція - це основний закон, який дозволяє мати певне місце кожній людині у всій величезній суперечливій системі суспільних відносин.

Із часом виникла потреба в удосконаленні Основного Закону України, зумовлена, зокрема, розвитком суспільних відносин у державі. Рекомендації з питань вдосконалення Конституції України неодноразово висловлювались Парламентською Асамблеєю Ради Європи та Європейською Комісією «За демократію через право» (Венеційська Комісія).

В Концепції формування та організації діяльності Конституційної Асамблеї схваленої Указом Президента України від 25 січня 2012 року №31/2012 зазначено: «Нині необхідність оновлення Конституції України здебільшого сприймається політичними силами та суспільством в Україні. Водночас убачається важливим, щоб таке оновлення було системним і врахо-

увало практичний досвід реалізації положень Основного Закону України та досягнення і тенденції сучасного європейського конституціоналізму».

Отже, наразі є актуальними розроблення науково-обґрунтованої Концепції внесення змін до Конституції України та підготовка на її основі законопроекту (законопроектів) про внесення змін до Конституції України.

Головне, щоб нова модель відповідала принципам демократії, принципам субсидіарності, принципам рівних можливостей. Це сучасні закони, які запроваджуються в життя цивілізованим суспільством: «Я переконаний, - зазначив міський голова, - що нам вдасться вийти на оптимальну модель Конституції, на оптимальний тип правління. У нас є унікальний ресурс і буде економіка, будуть робочі місця, достойна заробітна плата, а це означає, що буде працювати соціальна сфера, будуть захищені люди і буде підтримуватися молоде покоління, щоб вони піднімали стандарти життя на вищий рівень».

Міський голова вручив нагороди за високі досягненнями у спорті

неодноразовим чемпіонам України зі стрибків на батуті Дмитру Собакарю, Микиті Панасевичу, Марині Шовковій, Олегу Кулінічу та їх тренеру, Заслуженому тренеру України зі стрибків на батуті Володимирі Савельєву. Ювілейною медаллю «25 років Славутичу» нагороджений Микола Сек.

Подяки від міського голови

За сприяння в підготовці і проведення заходів до 25-річчя міста Славутича були нагороджені:

ТОВ «Перспектива - Славутич» (директор Сергій Чесноков);

ТОВ «Компанія «Вітава» (директор Віктор Олійник);

ТОВ «Кронпак» (директор Олег Сиротенко);

Група управління проектами на об'єкті «Укриття» (керівник Лорін Додд);

ТОВ «Атомспецбуд - Славутич» (директор Віталій Астапенко);

КП «Фонд комунального майна» (директор Наталія Гантімурова);

Консорціум «NOVARKA» (керівник Ніколя Кай);

ТОВ ВД «Місто світла» (директор Микола Фесенко)

ТОВ «Гобелен» (директор Олена Кирик);

Тетяна Шестак (головний хореограф танцювального проекту «Майдан'С»);

Юлія Красківська (хореограф постановник танцювального проекту «Майдан'С»);

Дмитро Кириєнко (хореограф постановник танцювального проекту «Майдан'С»);

Вікторія Мельніченко (хореограф постановник танцювального проекту «Майдан'С»);

Маріам Гамзаян (хореограф постановник танцювального проекту «Майдан'С»);

Анна Донець (хореограф постановник танцювального проекту «Майдан'С»);

Олена Новік (хореограф постановник танцювального проекту «Майдан'С»);

Микола Романов (керівник студії «Піромагія» м. Чернігів);

ФОП Белозьоров Сергій Анатольович (технічне обслуговування сцени до Дня міста);

Колективу студії «Піромагія» м. Чернігів.